
Висновок про рівень якості освітніх та управлінських процесів 

Донецького обласного палацу дитячої та юнацької творчості за 

результатами проведення комплексного самооцінювання якості 

освітньої діяльності у 2022-2023 н.р. 

 

Відповідно до законів України «Про освіту», «Про позашкільну 

освіту», Положення про внутрішню систему забезпечення якості освіти 

Донецького обласного палацу дитячої та юнацької творчості, затвердженого 

наказом директора № 258 від 31.12.2021, наказу директора «Про проведення 

комплексного самооцінювання якості освітньої діяльності у 2022/2023 

навчальному році» № 112 від 28.09.2022, з метою аналізу стану 

сформованості та функціонування внутрішньої системи забезпечення якості 

освіти в Палаці і вдосконалення освітніх і управлінських процесів, що 

впливають на результативність діяльності закладу, протягом 2022-2023 н.р. 

було проведено комплексне самооцінювання внутрішньої системи 

забезпечення якості освіти Палацу, в ході якого здійснено моніторингові 

дослідження чотирьох напрямів освітньої діяльності закладу. 

Під час самооцінювання напрямку «Освітнє середовище закладу 

позашкільної освіти» моніторингу підлягали процеси забезпечення 

комфортних і безпечних умов навчання та праці; створення освітнього 

середовища, вільного від будь-яких форм насильства та дискримінації; 

формування інклюзивного, розвивального та мотивуючого до навчання 

освітнього простору. 

Напрямок «Система оцінювання здобувачів освіти» передбачав 

вивчення наявності відкритої, прозорої і зрозумілої для здобувачів освіти 

системи оцінювання їх навчальних досягнень; застосування внутрішнього 

моніторингу, що передбачає систематичне відстеження та коригування 

результатів навчання кожного здобувача освіти; спрямованість системи 

оцінювання на формування у здобувачів освіти відповідальності за 

результати свого навчання, здатності до самооцінювання. 

Під час вивчення напрямку «Педагогічна діяльність педагогічних 

працівників» здійснено моніторинг ефективності планування 

педагогічними працівниками своєї діяльності, використання сучасних 

освітніх підходів до організації освітнього процесу з метою формування 

ключових компетентностей здобувачів освіти; постійного підвищення рівня 

професійної компетентності та  майстерності педагогічних працівників; 

налагодження співпраці зі здобувачами освіти, їх батьками чи іншими 

законними представниками, працівниками Палацу; організації педагогічної 

діяльності та навчання здобувачів освіти на засадах академічної 

доброчесності. 

Управлінські процеси в закладі вивчались на предмет наявності 

стратегії та системи планування діяльності Палацу, моніторингу виконання 

поставлених цілей і завдань; формування відносин довіри, прозорості, 

дотримання етичних норм; ефективності кадрової політики та забезпечення 

можливостей для професійного розвитку педагогічних працівників; 



організації освітнього процесу на засадах дитиноцентризму, прийняття 

управлінських рішень на основі конструктивної співпраці учасників 

освітнього процесу, формування та забезпечення реалізації політики 

академічної доброчесності. 

Для оцінювання виконання (вимірювання) напрямків, були 

використані критерії оцінювання освітніх і управлінських процесів закладу 

освіти та внутрішньої системи забезпечення якості освіти, затверджені 

наказом Державної служби якості освіти України від 01.08.2022 № 01-10/75 

«Про методичні рекомендації з питань формування внутрішньої системи 

забезпечення якості освіти та проведення самооцінювання освітніх і 

управлінських процесів у закладах позашкільної освіти». 

В процесі діяльності робочої групи здійснено аналіз інформації: 

результатів внутрішніх моніторингів освітніх і управлінських процесів 

Палацу, що проводяться для відстеження динаміки результатів навчання 

вихованців; якості викладання навчальних матеріалів; відвідування 

вихованцями гуртків; ефективності управлінських процесів. 

Для проведення самооцінювання освітньої діяльності і забезпечення 

отримання релевантної інформації, всебічного вивчення та об’єктивного 

самооцінювання освітніх і управлінських процесів Палацу робоча група 

використовувала такі методи збору інформації: опитування учасників 

освітнього процесу (анкетування, індивідуальне інтерв’ю); спостереження 

(за освітнім середовищем, проведенням навчальних занять тощо); вивчення 

документації Палацу. В анкетуванні взяли участь 47 педагогічних 

працівників, 226 здобувачів освіти, 774 батьків вихованців. 

У ході спостереження за навчальним заняттям робоча група звертала 

увагу на: формування та розвиток ключових компетентностей у здобувачів 

освіти; спрямованість навчального заняття на формування в дітей ціннісних 

ставлень; роботу вихованців під час навчального заняття; оцінювання 

діяльності дітей під час проведення навчального заняття, зокрема 

реалізацію засад формувального оцінювання; використання інформаційно-

комунікаційних (цифрових) технологій, обладнання, засобів навчання; 

комунікацію педагогічного працівника та вихованців; організацію роботи з 

особами з особливими освітніми потребами. 

1. ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ ЗАКЛАДУ ПОЗАШКІЛЬНОЇ 

ОСВІТИ 

1.1. Наявність необхідних ресурсів для створення освітнього 

середовища 

У зв’язку з воєнним станом та військовими діями на території області 

наразі немає можливості визначити відповідність матеріально-технічної 

бази Палацу, оскільки орендована будівля зазнала значних пошкоджень в 

результаті ракетного удару. 

У закладі є обладнання, необхідні для реалізації освітньої і навчальних 

програм відповідно до типу та профілю закладу. Педагогічні працівники 

забезпечені технічним обладнанням для забезпечення освітнього процесу в 



дистанційному форматі. 

1.2. Створення безпечних і нешкідливих умов навчання та праці 

У 2022/2023 н.р. освітній процес в закладі здійснюється дистанційно. У 

ході спостереження за освітнім середовищем закладу освіти, результатами 

опитувань та анкетувань встановлено, що освітнє середовище Палацу є 

безпечним для учасників освітнього процесу. Педагогічні працівники 

дотримуються санітарного регламенту МОЗ, який передбачає вимоги до 

організації роботи з технічними засобами в умовах воєнного стану при 

організації дистанційного навчання в синхронному і асинхронному 

режимах.  

У закладі навчається 1421 здобувач освіти. Середня наповнюваність 

груп – 14 вихованців, що відповідає чинному законодавству. 

За результатами анкетування, переважна більшість вихованців та 

батьків високо оцінюють комфортність та безпеку умов навчання (97 % 

вихованців, 95 % батьків) в умовах воєнного стану. 

Інструктажі зі здобувачами освіти проводяться систематично. Про це 

свідчать записи в журналах інструктажів: журнал реєстрації первинного, 

позапланового і цільового інструктажів з безпеки життєдіяльності зі 

здобувачами освіти, журнал гурткової роботи.  

За результатами анкетування здобувачів освіти: 99 % вихованців 

відповіли, що керівники гуртків регулярно інформують їх про правила 

охорони праці, безпеки життєдіяльності, пожежної безпеки, правил 

поведінки під час надзвичайних ситуацій. 

 Згідно із законодавством про охорону праці проводиться навчання з 

працівниками закладу, про що свідчить наявність підписів у журналі 

реєстрації інструктажів і протоколи перевірки знань з питань охорони праці. 

Питання з охорони праці, безпеки життєдіяльності розглядаються на 

засіданнях педагогічної ради та нарадах. Згідно річного плану Палацу 

проводиться Тиждень безпеки життєдіяльності у вересні, Тиждень безпеки 

дорожнього руху «Безпека на дорозі —  безпека життя» у травні, Тиждень 

пожежної безпеки «Обережність не зашкодить» у грудні. Про проведення 

навчання з безпеки життєдіяльності та охорони праці, правил поведінки в 

умовах надзвичайних ситуацій свідчать результати вивчення документації, 

наказів, протоколів педрад тощо. 

У закладі працівники обізнані з правилами поведінки в разі нещасного 

випадку зі здобувачами освіти. У закладі ведеться документація щодо 

реагування на нещасні випадки, травмування учасників освітнього процесу 

відповідно до вимого законодавства. Про це свідчать журнали реєстрації 

нещасних випадків з вихованцями та працівниками. В наявності Положення 

про порядок розслідування нещасних випадків, що сталися під час 

освітнього процесу в закладі освіти. 

За результатами анкетування усі педагогічні працівники дотримуються 

алгоритму дій у разі нещасного випадку із учасниками освітнього процесу, 

який розроблено у закладі. 



У Палаці формуються навички здорового способу життя. Керівники 

гуртків під час занять проводять фізкультхвилинки. В системі проводяться 

виховні години, присвячені здоровому способу життя. Згідно річного плану 

роботи Палацу проводиться Тиждень здорового способу життя «Здорова 

дитина» у травні, заходи до Дня фізичної культури та спорту України у 

вересні. За результатами анкетування здобувачів освіти: 98 % вихованців 

відповіли, що в гуртку ведеться робота з формування здорового способу 

життя. 

Вивчення протоколів педагогічних рад, протоколів засідань науково-

методичної ради, протоколів засідань МО відділів свідчить про системну 

роботу педагогів і адміністрації Палацу щодо запобігання будь-яким 

проявам дискримінації та булінгу. Директором затверджено План заходів, 

спрямованих на запобігання та протидію  булінгу (цькуванню) в 

Донецькому ОПДЮТ на 2022/2023 н.р.. На сайті Палацу оприлюднено: 

Порядок реагування на випадки булінгу (цькування) у Донецькому 

обласному палаці дитячої та юнацької творчості, План заходів, спрямованих 

на запобігання та протидію  булінгу (цькуванню) в Донецькому ОПДЮТ на 

2022/2023 н.р., правила поведінки для здобувачів освіти, нормативні 

документи. Наявні журнал реєстрації заяв та рішень комісії з розгляду 

випадків булінгу та журнал реєстрації випадків булінгу. Зареєстрованих 

заяв, звернень щодо випадків булінгу не було. 

За результатами анкетування вихованців щодо випадків булінгу 

учасників освітнього процесу, більшість дітей 95% зазначають, що булінгу 

не відчувають.  

Згідно з опитуванням щодо проведення з батьками заходів із 

запобігання будь-яким формам насильства, булінгу (цькування) учасників 

освітнього процесу: 85% батьків відповіли, що ця робота проводиться 

постійно, 12% відповіли – часто, 2% відповіли – іноді і 0% ніколи не 

проводиться.  

100% педагогів повідомили, що в закладі з метою виявлення ознак 

булінгу (цькування) та запобігання його прояву проводиться навчання, 

просвітницька робота за участі практичного психолога.  

Всі   керівники гуртків при проведенні опитування назвали конкретні 

заходи, що проводяться для запобігання проявам дискримінації в закладі. 

Це проведення тематичних бесід, виховних годин, тренінгів, індивідуальних 

бесід з вихованцями, співпраця з практичним психологом, просвітницька 

робота серед батьків, дітей та педагогів тощо. На сайті розміщено поради 

психолога щодо протидії булінгу. 

1.3. Створення інклюзивного освітнього середовища. 

У Палаці немає інклюзивних груп, але за потреби заклад взаємодіє з 

батьками дітей з особливими освітніми потребами. 

 

Висновки і рекомендації за напрямом «Освітнє середовище 

закладу позашкільної освіти» 

Рівень якості освітніх та управлінських процесів за напрямом 



«Освітнє середовище закладу позашкільної освіти». 

Вимога/правило організації освітніх і 

управлінських процесів закладу позашкільної 

освіти та внутрішньої системи забезпечення 

якості освіти 

Рівень оцінювання 

якості освітньої 

діяльності закладу 

позашкільної освіти 

1.1. Наявність необхідних умов для створення 

освітнього середовища 

Вимагає покращення 

1.2. Створення безпечних і нешкідливих умов 

навчання і праці 

Достатній 

1.3. Створення інклюзивного освітнього 

середовища 

Низький 

З визначеними досягненнями і перевагами у діяльності керівництва 

Палацу і педпрацівників за напрямом «Освітнє середовище закладу 

позашкільної освіти» є ряд питань, які потребують вирішення і 

удосконалення, а саме: 

• після закінчення військових дій на території області, оренда будівель 

для якісного функціонування закладу; 

• придбання та поновлення втрачених матеріалів, техніки, обладнання, 

навчального приладдя для створення якісного і безпечного освітнього 

процесу; 

• створення ресурсної кімнати для дітей з особливими освітніми 

потребами (за наявністю фінансування). 

 

2. СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ 

2.1. Наявність системи оцінювання здобувачів освіти, яка 

забезпечує справедливе, об’єктивне оцінювання 

Навчальні досягнення здобувачів освіти у закладі здійснюється за 

наявними, зазначеними у Положенні про внутрішню систему забезпечення 

якості освіти у  Донецькому обласному палаці дитячої та юнацької 

творчості, критеріями, правилами та процедурами, які враховують 

компетентнісний підхід у навчанні, спрямований на формування 

життєтворчих компетентностей вихованців. Критерії оцінювання 

навчальних досягнень здобувачів освіти розробляються керівниками 

гуртків на основі освітньої програми Палацу та навчальних програм, які 

використовують в освітньому процесі.  

За результатами опитування: для оцінювання навчальних досягнень 

здобувачів освіти 85% педагогів адаптують критерії навчальної програми до 

умов роботи закладу, 15 % розробляють власні критерії оцінювання (в тому 

числі спільно з дітьми).  За результатами бесід, спостережень та анкетування 

67 % практикують на заняттях само - та взаємооцінювання вихованців. 

95 % здобувачів освіти в ході опитування і бесід відповіли, що 

ознайомлені з критеріями оцінювання результатів навчання. 89 % 

вихованців в ході бесід відповіли, що  вважають оцінювання результатів їх 

навчання справедливим та об’єктивним. 



2.2.  Оцінювання освітніх досягнень здобувачів освіти 

Досягнення здобувачів освіти у Палаці оцінюється їх участю у заходах 

різних рівнів, відповідно до річного плану закладу та поза планом. У 

2022/2023 н.р. 91 вихованець взяв участь в обласних етапах конкурсів і 

фестивалів (6,4 % від загальної кількості), 136 вихованців взяли участь в 

Всеукраїнських конкурсах і фестивалях (9,6 %),  163 вихованці взяли участь 

у Міжнародних конкурсах і фестивалях (11,4 %). Важливим фактором, що 

впливає на участь вихованців у заходах різних рівнів і відповідно на 

досягнення вихованців є колективи, що мають почесні звання. У Палаці 

таких колективів 3, що складає 8 % від загальної кількості. 

По закінченню навчання за програмою, за бажанням, здобувачі освіти 

отримують Свідоцтво про позашкільну освіту, у порядку, визначеному 

наказом Міністерства освіти і науки України від 12.07.2001 року №510 «Про 

затвердження Порядку видачі випускникам позашкільних навчальних 

закладів свідоцтв про позашкільну освіту». У 2022/2023 н.р. свідоцтва про 

позашкільну освіту отримали 15 вихованців (1 % від загальної кількості). 

 

Висновки і рекомендації за напрямом «Система оцінювання 

здобувачів освіти» 

Рівень якості освітніх та управлінських процесів за напрямом 

«Система оцінювання здобувачів освіти». 

Вимога/правило організації освітніх і 

управлінських процесів закладу позашкільної 

освіти та внутрішньої системи забезпечення 

якості освіти 

Рівень оцінювання 

якості освітньої 

діяльності закладу 

позашкільної освіти 

2.1. Наявність системи оцінювання здобувачів 

освіти, яка забезпечує справедливе, об’єктивне 

оцінювання 

Достатній 

2.2. Оцінювання освітніх досягнень здобувачів 

освіти 

Вимагає покращення 

 

З визначеними досягненнями і перевагами у діяльності керівництва 

Палацу і педпрацівників за напрямом «Система оцінювання здобувачів 

освіти» є ряд питань, які потребують вирішення і удосконалення, а саме: 

• впровадження в освітній процес форм і прийомів формувального 

оцінювання; 

• стимулювання вихованців до участі у заходах обласних, 

всеукраїнських, міжнародних рівнів; 

• стимулювання педагогів щодо роботи з вихованцями для участі у 

заходах обласних, всеукраїнських, міжнародних рівнів; 

• стимулювання роботи з колективами щодо присвоєння почесних 

звань; 

• налагодження роботи Палацу щодо забезпечення видачі документів 

про позашкільну освіту. 



 

 

3. ПЕДАГОГІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ ПЕДАГОГІЧНИХ 

ПРАЦІВНИКІВ. 

3.1. Ефективність педагогічної діяльності педагогічних 

працівників. 

 

Всі педагогічні працівники Палацу, за підсумками вивченої 

документації (календарно-тематичних планів, журналів гурткової роботи), 

планують свою професійну діяльність, аналізують її результативність. 

В освітньому процесі використовують календарно-тематичне 

планування, що відповідає освітній програмі Палацу, навчальним 

програмам та корегують його у разі потреби (карантинні обмеження, 

припинення освітнього процесу, проведення освітнього процесу з 

використанням дистанційних технологій). 

Календарно-тематичні плани складаються на навчальний рік та 

погоджуються на засіданнях методичних об’єднань відділів і заступником 

директора з навчально-методичної роботи. 

Відповідно до річного плану роботи Палацу здійснюється перевірка 

календарно-тематичного планування та журналів гурткової роботи 

керівників гуртків один раз на місяць та надаються рекомендації в разі 

виявлення недоліків. 

Керівники гуртків Палацу аналізують результативність власної 

педагогічної діяльності з урахуванням індивідуальних особливостей 

вихованців, результатів їхнього навчання та враховують результати аналізу 

при подальшому плануванні роботи. 

Адміністрація здійснює моніторинг виконання освітніх програм та 

календарних планів двічі на рік. У разі виявлення недоліків вживає заходи 

щодо їх усунення. 

За підсумками спостереження за проведенням навчальних занять, 

вивчення документації (календарно-тематичних планів, журналів гурткової 

роботи) педагогічні працівники використовують освітні технології, 

спрямовані на оволодіння здобувачами освіти ключових компетентностей 

та наскрізних умінь, у тому числі технології дистанційного навчання у разі 

потреби (карантинні обмеження, припинення освітнього процесу). 

Впроваджують в освітній процес сучасні підходи, методики та технології, 

які сприяють розвитку творчої, пошукової та аналітичної роботи 

вихованців. Педагогічні працівники розвивають здібності вихованців у 

сфері освіти, науки, культури, художньої творчості, надають первинні 

знання необхідні для їх самореалізації та соціалізації. 

За результатами анкетування 99 % педагогічних працівників 

використовують в освітньому процесі сучасні підходи, методики та 

технології. 

Організація діяльності гуртків Палацу здійснюється відповідно до 

освітньої програми, затвердженої педагогічною радою Палацу (протокол № 



3 від 31.08.2022), навчального плану, навчальних програм, які мають гриф 

«Рекомендовано Міністерством освіти і науки України» – 16 програм та 

навчальних програм (модифікованих, адаптованих), розроблених 

керівниками гуртків Палацу – 14 програм. 

У Палаці педагогічні працівники використовують та створюють освітні 

ресурси (електронні презентації, відеоматеріали, методичні розробки, 

вебсайти, блоги). 

В ході опитування виявлено, що 100% педагогічних працівників 

використовують електронні презентації, відеоматеріали, методичні 

розробки на всіх етапах проведення навчальних занять, більшість педагогів 

створюють власні інформаційно-методичні матеріали: електронні 

презентації, плани-конспекти, сценарії проведення навчальних занять, 

додаткові інформаційні матеріали для проведення занять, завдання для 

самостійного опрацювання вихованцями, календарно-тематичні плани, 

електронні освітні ресурси для дистанційного навчання. 

Створені інформаційно-методичні матеріали використовуються у 

власній діяльності та з метою обміну педагогічним досвідом. 

З метою професійного зростання, дисемінації педагогічного досвіду 

педагогів створені страпбуки, що розміщені на сайті Палацу, у методичному 

блоці. 

За підсумками опитування: 100 % педагогічних працівників мають 

власні публікації, 28 % педагогічних працівників створили власні сайти, 

ютуб-канали та методичні сторінки у соціальних мережах, на яких 

розміщують створені ресурси, 30 % - мають публікації у професійних 

науково-педагогічних виданнях.  

Організаційно-масова робота в Палаці здійснюється відповідно до 

плану роботи Палацу на рік. Заходи з плану організаційно-масової роботи 

(конкурси, свята, акції тощо) організовуються та проводяться відповідно до 

наказів директора ОПДЮТ, зареєстрованих в журналі реєстрації наказів. У 

річному звіті директора про діяльність Палацу висвітлюється стан  

реалізації плану організаційно-масової роботи. На засіданнях педагогічної 

ради, нарадах при директорі аналізується стан реалізації плану 

організаційно-масової роботи. За результатами анкетування 86 % 

вихованців та 100 % педагогів беруть участь у заходах (акціях, челенджах, 

марафонах тощо) з організаційно-масової роботи. 

За результатами спостереження за проведенням навчальних занять, 

більшість педагогічних працівників використовують форми роботи, 

спрямовані на формування взаємин зі здобувачами освіти, застосовують 

особистісно орієнтований підхід: забезпечують в ході освітнього процесу 

психологічний комфорт дитини, надають можливість вихованцю вільно 

висловлювати свою думку, розвивають у вихованців уміння аргументовано 

конструювати свою відповідь, забезпечують партнерські стосунки. 

Педагогічні працівники закладу освіти співпрацюють з батьками 

здобувачів освіти з питань організації освітнього процесу, забезпечують 



постійний зворотній зв’язок. 

Переважна більшість батьків задоволені рівнем комунікації з 

педагогічними працівниками Палацу. За результатами анкетування: 87 % 

батьків вважає, що педагоги закладу співпрацюють з батьками здобувачів 

освіти завжди, 12 % - переважно так, 1 % - іноді. 

У закладі освіти плануються та реалізуються заходи, що передбачають 

конструктивну співпрацю педагогів з батьками. Аналізується 

результативність проведених заходів та у разі необхідності вносяться 

корективи задля налагодження партнерства між педагогами та батьківською 

громадськістю.  

Більша кількість гуртків Палацу працює на базах закладів освіти 

області, з якими укладені угоди про співпрацю. В результаті анкетування, 

вивчення документації – 100 % педагогічних працівників співпрацюють з 

представниками закладів освіти. 

 

3.2. Підвищення професійного рівня педагогічних працівників. 

Педагогічні працівники Палацу постійно підвищують свій 

кваліфікаційний рівень. Підвищення кваліфікації педагогічними 

працівниками Палацу здійснюється згідно з планом підвищення 

кваліфікації на 2023 рік, затвердженим протоколом засідання педагогічної 

ради № 6 від 23.12.2023 та поза ним. У Палаці в наявності документи щодо 

підвищення кваліфікації педагогічних працівників, а саме документи про 

підвищення кваліфікації педагогічних працівників (свідоцтва, сертифікати 

тощо, які за потреби затверджені педагогічною радою). В особових справах 

педагогічних працівників зберігаються документи щодо підвищення 

кваліфікації. За результатами вивчення документації у 2022/2023 н.р. 

підвищення кваліфікація за різними формами і напрямами пройшли 100 % 

педагогічних працівників Палацу, з них: у закладах вищої освіти – 15 %, під 

час конференцій – 94 %, онлайн курси – 100 %, брали участь у семінарах – 

100 %. 

Фахові конкурси професійної майстерності забезпечують зростання 

професійної компетентності педагогів, формування суб’єктивної позиції 

щодо здійснення власної діяльності, сприяння розвитку професійної 

мобільності. У Палаці участь у таких конкурсах протягом останніх 3 років 

брали 3 педагоги, один з яких посів ІІ місце на обласному етапі 

Всеукраїнського конкурсу «Джерело творчості». 

У Палаці дотримано вимоги законодавства під час атестації педагогічних 

працівників, це відображається у протоколах засідань атестаційної комісії, 

наказах директора Палацу, особових справах педпрацівників. За 

результатами вивчення документації у 2022/2023 н.р. атестацію пройшли 14 

педагогічних працівників Палацу про що свідчать відповідні документи 

(наказ директора «Про створення атестаційної комісії» від 05.09.2023 №103, 

наказ директора «Про результати атестації педагогічних працівників у 

2022/2023 навчальному році» від 20.03.2023 №11, протоколи засідань 

атестаційної комісії). 



Вивчення документації показало, що в Палаці є працівники, які мають 

відзнаки, нагороди, звання. Мають звання: кандидат педагогічних наук – 2; 

кандидат філологічних наук – 2; доктор філософії – 1. Педагогічних 

працівників, які мають державні нагороди та відзнаки – 18, з них відзнаки 

МОН – 2, Верховної Ради України – 1. 

Висновки і рекомендації за напрямом «Педагогічна діяльність 

педагогічних працівників» 

Рівень якості освітніх та управлінських процесів за напрямом 

«Педагогічна діяльність педагогічних працівників». 

Вимога/правило організації освітніх і 

управлінських процесів закладу позашкільної 

освіти та внутрішньої системи забезпечення 

якості освіти 

Рівень оцінювання 

якості освітньої 

діяльності закладу 

позашкільної освіти 

3.1.Ефективність педагогічної діяльності 

педагогічних працівників 

Достатній 

3.2.Підвищення професійного рівня 

педагогічних працівників 

Високий 

 

З визначеними досягненнями і перевагами у діяльності керівництва 

Палацу і педпрацівників за напрямом «Педагогічна діяльність педагогічних 

працівників» є ряд питань, які потребують вирішення і удосконалення, а 

саме: 

• педагогам Палацу продовжити створення власних інформаційно-

методичних матеріалів, удосконалювати роботу по створенню власних 

електронних ресурсів, оприлюднювати свої напрацювання у фахових 

публікаціях, електронних фахових журналах, професійних спільнотах 

соціальних мереж; 

•  педагогічним працівникам закладу освіти активізувати роботу по 

впровадженню експериментальної, інноваційної діяльності; 

• педагогам Палацу під час освітнього процесу широко 

використовувати наявне методичне забезпечення. 

4. УПРАВЛІНСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ 

4.1. Організаційно-правові засади діяльності ЗПО. 

Установчі документи Палацу відповідають законодавству. Донецький 

ОПДЮТ згідно статуту є комплексним закладом позашкільної освіти, який 

працює за різними напрямами позашкільної освіти, основним напрямом є 

художньо-естетичний. 

У Палаці наявна стратегія розвитку на 2020-2023 роки, що враховує всі 

напрями діяльності, розроблена відповідно до особливостей і умов роботи 

закладу, містить стратегічні напрямки розвитку закладу, завдання 

організації освітнього процесу і заходи з підвищення якості освітньої 

діяльності.  

Річний план роботи Палацу реалізує стратегію розвитку, містить аналіз 

роботи Палацу за попередній рік, складений за навчальним, методичним, 



виховним і контрольно-організаційним напрямками, враховує освітню 

програму та розробляється в співпраці адміністрації Палацу та 

педагогічних працівників.  

Директор, адміністрація і рада Палацу аналізують реалізацію річного 

плану роботи за підсумками першого і другого семестрів, у разі потреби 

(карантинні обмеження, припинення освітнього процесу, проведення 

освітнього процесу з використанням дистанційних технологій) коригують 

його, педагогічна рада вносить зміни і доповнення. 

Діяльність педагогічної ради Палацу спрямовується на реалізацію 

річного плану роботи та стратегії розвитку закладу. На засіданнях педради 

розглядаються актуальні питання за напрямами освітньої діяльності 

(методичні, безпеки освітнього середовища, цивільного захисту, охорони 

праці, виховної діяльності тощо). 100 % педпрацівників під час анкетування 

зазначили, що педагогічна рада функціонує системно і ефективно, 

розглядаються актуальні питання діяльності Палацу, рішення приймаються 

колегіально і демократично. 

 У Палаці функціонує внутрішня система забезпечення якості освіти. У 

2021 році розроблено, затверджено та оприлюднено Положення про 

внутрішню систему забезпечення якості освіти у Донецькому обласному 

палаці дитячої та юнацької творчості, що визначає стратегію (політику) та 

процедури забезпечення якості освіти.  

При прийнятті управлінських рішень, спрямованих на забезпечення 

якості освіти адміністрація керується Положенням і процедурами, 

визначеними в ньому, про що свідчать результати вивчення документації, 

наказів, протоколів педрад, науково-методичної ради, засідань МО відділів 

тощо. 

У закладі здійснюється щорічне самооцінювання якості освітнього 

процесу на основі моніторингу рівня навчальних досягнень вихованців, їх 

участі у заходах різних рівнів.  

За окремими освітніми напрямами або рівнями освіти щорічне 

самооцінювання не проводилось, так як у 2021/2022 почалися військові дії 

на території Донецької області і за наказом директора комплексне 

самооцінювання було перенесено на 2022/2023 н.р.. В зазначений 

навчальний рік проведено комплексне самооцінювання, складені відповідні 

висновки і пропозиції щодо покращення освітнього процесу Палацу. До 

процесу самооцінювання були залучені представники всіх учасників 

освітнього процесу: 47 педагогів, 226 вихованців, 774 представники 

батьківської громадськості шляхом участі в анкетуванні, опитуванні, 

проведенні інтерв’ю, бесід, що дало можливість отримати об’єктивні 

результати стану освітнього процесу Палацу. Положенням про внутрішню 

систему забезпечення якості освіти визначено періодичність і напрямки, за 

якими має проводитись самооцінювання якості освітньої діяльності, яке 

буде реалізовано в подальшому. 

Отримані результати враховуються в річному плані, здійснюється 



коригування освітнього процесу, визначаються адміністрацією, 

педагогічною радою, педагогічними працівниками заходи і інструменти 

ліквідації прогалин і усунення недоліків в освітньому процесі.  

Режим роботи Палацу враховує потреби учасників освітнього процесу, 

особливості діяльності закладу. Розклад навчальних занять сформований 

відповідно до освітньої програми та відповідає санітарно-гігієнічним 

нормам та санітарному регламенту МОЗ, який передбачає вимоги до 

організації роботи з технічними засобами в умовах воєнного стану при 

організації дистанційного навчання в синхронному і асинхронному 

режимах. В Палаці в наявності правила внутрішнього трудового 

розпорядку. 

Структура Палацу відповідає статуту і напрямам роботи закладу. У 

2022/2023 н.р. у Палаці навчається 1421 здобувач освіти, за художньо-

естетичним, науково-технічним, туристсько-краєзнавчим, дослідницько-

експериментальним, фізкультурно-спортивним соціально-реабілітаційним, 

оздоровчим, гуманітарним напрямами, що відповідає статуту. Середня 

наповнюваність груп – 14 вихованців, що відповідає чинному 

законодавству. 

За результатами анкетування, переважна більшість вихованців та 

батьків високо оцінюють комфортність та безпеку умов навчання (97% 

учнів, 95% батьків) в умовах воєнного стану.  

Керівництво Палацу систематично вживає заходи для створення 

належних умов діяльності закладу (вивчає стан матеріально-технічної бази, 

планує її розвиток, звертається із відповідними клопотаннями до 

засновника). Невід’ємною умовою створення належних умов діяльності 

закладу стало проведення навчань, інструктажів з охорони праці, БЖД, 

пожежної безпеки, правил поведінки в надзвичайних ситуаціях, 

інструктажів з домедичної допомоги. 100 % опитаних педагогічних 

працівників зазначили, що в закладі регулярно проводяться 

навчання/інструктажі з охорони праці, безпеки життєдіяльності, пожежної 

безпеки, правил поведінки в умовах надзвичайних ситуацій. У закладі 

розроблений алгоритм дій у разі нещасного випадку із учасниками 

освітнього процесу і усі педагогічні працівники дотримуються його, про що 

свідчать результати анкетування.  

Адміністрація палацу створює умови для діяльності органів 

громадського самоврядування в закладі освіти та сприяє їхній участі у 

вирішенні питань щодо діяльності закладу освіти. Створює умови для 

здійснення дієвого та відкритого громадського нагляду. На постійній основі 

діє рада Палацу, яка розглядає питання, визначені відповідним 

Положенням, аналізує виконання своїх рішень адміністрацією Палацу. Два 

рази на рік проходять загальні збори колективу Палацу, на яких присутні 

делегати від кожної категорії учасників освітнього процесу, на них 

розглядаються найбільш важливі питання діяльності закладу, 

заслуховується щорічний звіт директора, оновлюється склад ради Палацу. 



Палац співпрацює з закладами освіти області, про що свідчать угоди 

про співпрацю з закладами освіти, на базах яких працюють гуртки Палацу. 

Також Палац співпрацює з ДВНЗ «Донбаський державний педагогічний 

університет. 

У Палаці штат укомплектовано кваліфікованими кадрами на 59%. На 

кінець 2022/2023 року кількість вакантних ставок – 39, це обумовлено 

військовими діями на території області.  

За результатами вивчення документів, графіків, атестаційних листів 43 

педагогічні працівники мають вищу освіту, 4 педпрацівники – середньо-

спеціальну, відповідно до графіка і Положення, проводиться атестація 

педпрацівників, вивчається їх система роботи, надаються рекомендації. Всі 

педагогічні працівники працюють за фахом і мають відповідну освітню і 

професійну підготовку, щороку підвищують кваліфікацію. 

Керівництво закладу освіти застосовує заходи матеріального та 

морального заохочення до педагогічних працівників. Відповідно до розміру 

фонду оплати заробітної плати і вивчених наказів з кадрових питань, 

щороку педпрацівникам за високі досягнення у роботі виплачується премія 

в різних розмірах. Кожен рік всім працівникам Палацу виплачується 

щорічна грошова винагорода та допомога на оздоровлення. За підсумками 

навчального року педагогічні працівники відзначаються грамотами Палацу. 

Щороку директор Палацу подає клопотання на відзначення працівників 

закладу подяками, грамотами департаменту освіти. Інформація про 

заохочувальні відзнаки заноситься до трудових книжок працівників. Як 

засвідчили результати анкетування: 90 % педагогічних працівників 

задоволені мотиваційними заходами, які практикуються у Палаці, 10 % 

опитаних – переважно задоволені. 

У закладі розроблений, затверджений та оприлюднений план 

підвищення кваліфікації з урахуванням пропозицій педагогічних 

працівників. 96 % опитаних педпрацівників вважають, що керівництво 

Палацу створює умови для підвищення кваліфікації та атестації 

педагогічних працівників.  

Палац розміщує повну та актуальну інформацію, забезпечує змістовне 

наповнення та регулярне оновлення інформації. Основною комунікаційною 

платформою є сайт Палацу, на якому розміщена вся актуальна інформація з 

приводу організації і здійснення освітнього процесу, окремо виконані умови 

ст. 30 закону України «Про освіту» і оприлюднено весь обсяг інформації, 

визначений вказаною статтею, таким чином забезпечено прозорість і 

інформаційну відкритість закладу. Крім того сайт Палацу містить велику 

кількість інформації про життя закладу і заходи, які проводяться. Успішно 

працює ЮТуб канал, де публікуються відеороботи про діяльність закладу і 

сторінки в соціальних мережах Фейсбук, які дають більші можливості для 

комунікації з усіма учасниками освітнього процесу. 45 % опитаних батьків 

зазначають, що отримують інформацію про діяльність Палацу із сайту 

Палацу, 54 % - з соціальних мереж, , 1 % - не отримує взагалі. Вказані 

результати свідчать про широкий вибір джерел інформації щодо роботи 



Палацу і доступність до цих джерел широкого кола учасників освітнього 

процесу. 

4.2. Формування забезпечення академічної доброчесності. 

Внутрішньою системою забезпечення якості освіти Палацу 

передбачено механізми забезпечення академічної доброчесності, порядок 

виявлення та встановлення фактів її порушення, види академічної 

відповідальності педагогічних працівників та вихованців за конкретні 

порушення академічної доброчесності. Переважна більшість здобувачів 

освіти та педагогічних працівників поінформовані про необхідність 

дотримання академічної доброчесності. У Палаці в наявності Положення 

про академічну доброчесність, яке розглянуто і схвалено на засіданні 

педагогічної ради та затверджено наказом директора ОПДЮТ, створена і 

працює комісія з питань академічної доброчесності у Донецькому 

обласному палаці дитячої та юнацької творчості. 

Рівень забезпечення керівництвом Палацу реалізації заходів щодо 

формування академічної доброчесності та протидії фактам її порушення 

простежується за результатами анкетування учасників освітнього процесу, 

зокрема, 92 % вихованців відповіли, що поінформовані щодо дотримання 

академічної доброчесності, 100 % педагогічних працівників пройшли 

онлайн курс «Академічна доброчесність». 

Висновки і рекомендації за напрямом «Управлінська діяльність» 

Рівень якості освітніх та управлінських процесів за напрямом 

«Управлінська діяльність». 

Вимога/правило організації освітніх і 

управлінських процесів закладу позашкільної 

освіти та внутрішньої системи забезпечення 

якості освіти 

Рівень оцінювання 

якості освітньої 

діяльності закладу 

позашкільної освіти 

4.1.Організаційно-правові засади діяльності 

ЗПО 

Достатній 

4.2.Формування та забезпечення академічної 

доброчесності 

Достатній  

 

З визначеними досягненнями і перевагами у діяльності керівництва 

Палацу і педпрацівників за напрямом «Управлінська діяльність» є ряд 

питань, які потребують вирішення і удосконалення, а саме: 

• посилення контролю за організацією і здійсненням 

педпрацівниками освітнього процесу; 

• підвищення рівня відповідальності працівників Палацу за 

реалізацію стратегії розвитку закладу; 

• вживання заходів щодо проведення підвищення кваліфікації 

педпрацівників Палацу за кошти засновника; 

• посилення роботи щодо співпраці з науковими установами та 

закладами освіти; 

• підвищення дієвості роботи органів громадського самоврядування. 


